
愛西市立佐屋中学校

ＮＯ． 項　　　　　　　　　　　　　　　　目 評　　　価

1
佐屋中学校は、お子さんを「通わせたい」と思える学校になっていると思いま
すか。

４　　３　　２　　１

2
学校からの各種通信、ＨＰ、メール等での情報提供は役に立っていると思い
ますか。

４　　３　　２　　１

3
学校は、子どもたちの成長につながる教育活動に学校全体で取り組んでいる
と思いますか。

４　　３　　２　　１

4 お子さんは、主体的に家庭学習に取り組んでいると思いますか。 ４　　３　　２　　１

5
授業では、生徒が考えたり、意見を交わしたりする活動を大切にしていると思
いますか。

４　　３　　２　　１

6
授業では、タブレット端末やICT機器を取り入れた活動が増えていると思いま
すか。

４　　３　　２　　１

7
お子さんは、学校の行事を楽しんだり、意欲的に参加したりしていると思いま
すか。

４　　３　　２　　１

8
お子さんは、失敗を恐れず挑戦しようとする気持ちが出てきていると思います
か。

４　　３　　２　　１

9
お子さんは、挨拶や返事など基本的な生活習慣が身に付いていると思いま
すか。

４　　３　　２　　１

10
学校は、いじめアンケートや教育相談活動などを丁寧に行っていると思いま
すか。

４　　３　　２　　１

11
学校は、問題の未然防止や早期解決・解消のために迅速な対応をしていると
思いますか。

４　　３　　２　　１

12 お子さんは、約束やきまりを意識した生活をしていると思いますか。 ４　　３　　２　　１

13 お子さんは、まわりの人を大切にして生活をしていると思いますか。 ４　　３　　２　　１

14
学校の施設は、安心・安全に過ごすことができる環境になっていると思います
か。

４　　３　　２　　１

15
お子さんは、登下校の際、交通ルールや交通マナーを守っていると思います
か。

４　　３　　２　　１

16 佐屋中学校がＳＤＧｓに取り組んでいることを知っていますか。 ４　　３　　２　　１

　　このアンケートは、本校の教育活動を充実させるために、保護者の方々のご意見をお伺いするも
のです。本校の日頃の教育活動に感じていること、お子さんや地域の方々からお聞きになっているこ
と等を参考にご回答ください。

　　　　　　　　　　　　　回答は、次の設問に対して、該当する記号を○で囲んでください。
　　　　　評価：　　４　そう思う（十分知っている）　　　　　　　　　　　３　だいたいそう思う（ほぼ知っている）
　 　　　　　　　　　　２　あまりそう思わない（あまり知らない）　　　　 １　思わない（まったく知らない）

令和４年度　よりよい学校づくりのためのアンケート

１２月２１日（水）までに提出してください。　

👉　お子様の学年を○で囲んでください。

【回答方法】　お子様の学習用タブレット端末（インターネット）を利用して回答した場合は、□に✔をご記入ください。

□　Googleフォームを利用して回答済です。

　　　　　　　　　　　　　1年　　　　２年　　　　３年　　　特別支援（１～３年）

　学校をよりよくするために、皆様のご意見をお聞かせください。

保護者用
右下にＱＲコードがありますので、ご活用ください。


